



新三小五(4)班 楼余娜

我的学校是新三小,校园不大,但充满微笑。

步入校园,映入眼帘的是一块大石头,还有微笑长廊。都是用木头和玻璃砌成的,微笑长廊里不但刻着诗句,还记录了我们校园的点点滴滴。春天同学们坐长廊看书;夏天可以乘凉;下雨了,同学们就在这儿躲雨。这里永远充满快乐!

全校有25个班级,每个教室有大黑板,有电视机和投影机。有整整齐齐排列的课桌椅,这可是我们不可缺少的伙伴,每天同学们认真地坐在这儿聚精会神地听课,争先恐后地发言,专心致致地学习。下课,同学们文明休息,不追逐

打闹,老师认真备课。

我们学校还有各式各样的社团课:茶艺、美术、书法、足球、篮球、合唱团、婺剧。说到婺剧,这可是我们学校的“特色菜”,都已经出名了。有名的节目有《满江红》、《九龙阁》。另外告诉大家个小秘密,我们新出炉的《孙韶练兵》将要在今年4月演出啦!

我们学校的许多同学都学习了婺剧,爱上了婺剧,学校还举行了婺剧夏令营活动,同学们在38摄氏度高温下练习婺剧。就连早操过后也要做婺运操。

这就是我的学校,独一无二的有着江南韵味的新安江三小。

明镜小学四(4)班 鲍秋彤

“人行明镜中,鸟渡屏风里。”这是我们明镜小学校名的由来,我们学校一年四季有着诗一般的美景。

春天,蔷薇花一簇一簇地开放,盈眼的粉红花瓣发出淡淡的芬芳,蜜蜂在金黄的花蕊里钻进钻出,层层叠叠、密密匝匝的枝叶和洋溢着芳香的鲜花组成了一幅淡淡浅浅的水彩画。一阵春风拂过,它似乎在低吟,在浅唱,在呢喃。樱桃树稀疏的叶

子旁长着一个个胀鼓鼓、圆溜溜的樱桃,一颗颗黄中带红的樱桃在阳光的照耀下金光闪闪,十分诱人。

夏天,一朵朵荷花有的含苞欲放,有的完全盛开,一阵风吹过,它们就跟蝴蝶一般翩翩起舞。睡莲则像一位羞答答的大姑娘,静静地倚着水面,花瓣上的纹路更显得生机盎然。李树上堆满了李子,它的肉很脆,味道好极了。

秋天,枫树翠绿的、手掌般的叶子变得火红,从远处看,像一片片艳丽的红云。见到枫树

的美,桂花也不甘示弱,它们像一个个仙女穿着绿色的纱裙,那花不就是纱裙上熠熠生辉的宝石吗?校园里还飘散着阵阵让人垂涎欲滴的果香,有南瓜、李子、金桔、香枹、向日葵等等。

冬天,茶花上结了一层厚厚的霜,就像长了一些绒毛,又似乎被人镶上了银边。北风呼啸,栅栏旁边斜倚一枝傲骨梅花,与刺骨的寒风抗争着。

我们的校园一年四季景色优美,是一座美丽的大花园,也是一个瓜果飘香的果园,宛如一首令人沉醉的交响曲。

实验小学四(4)班 吴彤

我的学校是建德市实验小学,从校门走进校园,一左一右便是两幢教学楼,像两位守门神似的竖立在校门口;两幢教学楼之间,有4个正方形的小花坛,花坛里种了许多五彩缤纷的花朵和郁郁葱葱的小树苗,它们使校园显得生机勃勃;教学楼的前面,是操场和一个篮球场,下

课后这里总是充满欢声笑语;教学楼的后面是老师的办公室、食堂、和体育馆……

建德市实验小学是全国体育工作示范学校,排球运动是学校的体育特色,多次在浙江省杭州市排球比赛中获得奖项。每天下午放学后,排球队员们直奔体育馆,留下辛苦训练、每

天傍晚5点多才拖着筋疲力尽的身子回家。经过刻苦训练,他们不负众望,终于获得了成功,为我们建德市实验小学夺得了许多荣耀。

这就是我的学校,一个美丽,又充满欢声笑语的地方。我的校园就是这么多姿多彩,我爱我的校园!

明珠小学三(4)班 游许诺

我的校园位于新安江入城,环境十分优美!走进校门,首先映入眼帘的是一个花坛,里面种着各色植物。花坛的右边有一块刻着“学无止境”四个大字的石头。它时刻提醒着我们学习没有尽头,应奋进不息。大门两边种着几排树木。

往前走就是教学楼,一楼大厅的展示墙上贴着同学们的优秀作品。有书法字、手抄报、水

墨画。大厅的左边有一个3米多高的水族箱,五颜六色的鱼在里面自由地嬉水玩耍。

沿着长廊往里走,左边的草地上有四块石碑,上面刻着我们耳熟能详的古诗词。右边的草地上有秋千、跷跷板、蘑菇音响,还有一座石头桥,那是我们的欢乐天堂!

再往前高大的教学楼耸立着。一边是老师的办公室,一边是我们的教室。教室里安装着

最先进的教学设施。

学校的西面是一个宽大的操场。红色的塑胶跑道中间有一块绿色的草地,那是我们集合的场地,也是学校的足球场。跑道的正前方是主席台,是我们展示自我的舞台。主席台左边的旗杆上五星红旗迎风飘扬,激励着我们奋发学习。

这就是我的学校,是我成长的地方,我爱我的学校!

新二小 三(3)班 张珂雯

我的学校是新安江第二小学。走进校园,高大的水杉树映入眼帘,像一个个军纪严明的战士守护着新二小。在学校走廊的墙壁上有着许多令人称赞的书画作品,让整个学校充满了浓浓的艺术气息。响亮又清脆的读书声更是牵

动着人们的心。继续走到操场,只见苍翠挺拔的松树一棵接一棵紧紧怀抱着整个操场。

我们的校园不仅有美丽的景色,还有一个与众不同的特色——蝴蝶园。里面养殖了不同种类的漂亮的蝴蝶,我们还有专门的蝴蝶课程,

可以近距离地观察蝴蝶的特点和习性,还可以制作漂亮的蝴蝶标本。整个浙江省也就我们学校有呢,是不是很美慕我们呢。

我爱我的校园,这是一个美丽的快乐的校园!

新一小学五(3)班 徐之楸

我的学校虽然面积不是很大,但十分朴素美丽。这里绿树成荫、鲜花掩映,有红绿相间的塑胶跑道,还有可爱的同学、可亲的老师。一年四季,总是异常美丽。

春天像一位能工巧匠,把校园打扮得漂漂亮亮,她给桃树披了一件粉红的衣裳,给球场铺了一层绿色的地毯,给柳树姑娘梳了一条条细长的辫子。蜜蜂在花丛中嗡嗡鸣叫,蝴蝶在校园里飞舞,我们在树下欢乐游戏。

夏天像一位热情的服务员,一会儿送来炎热,一会儿送来清凉。充足的雨水使校园变得更绿,炎热的天气使知了在榕树上叫得更欢,院墙上绿色的爬山虎使我们感到清凉。在浓荫的大树下,我们无比惬意。

秋天像一位魔术师,把我们的校园点缀得五彩缤纷。红色的枫叶,金色的梧桐,隐隐桂花的香味。一阵秋风吹过,金黄的树叶铺满了厚厚的一层。我们在落叶上打滚嬉闹,欢声笑语

充满了校园。

冬天像一位老人,飘着银色的雪花装点朴素的校园。“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”,整个校园银装素裹。我们冲出教室,堆雪人、打雪仗,虽然寒风凛冽,但心里却温暖如春。

春天的清秀、夏天的热烈、秋天的委婉、冬天的深沉,使我们的校园更加美丽。无论走到哪里,我永远将一年四季的校园记在心中。